
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση Θεσσαλονίκης

Τις τελευταίες μέρες έχουν ενταθεί οι φασιστικές επιθέσεις σε σχολεία των δυτικών συνοικιών της
Θεσσαλονίκης από παρακρατική ομάδα που συνδέεται με την εγκληματική Χρυσή Αυγή και παραμάγαζά
της: επίθεση σε μαθητές του ΕΠΑΛ Ευόσμου που προσπαθούσαν να κάνουν συνέλευση για να αγωνιστούν
ενάντια στην εκπαιδευτική και υγειονομική πολιτική της κυβέρνησης, αλλά και ξυλοδαρμός 16χρονου
πρόσφυγα μαθητή στο Διαπολιτισμικό Ευόσμου. Τα σχολεία αυτά βρίσκονται σε απόσταση λίγων λεπτών
από το αστυνομικό τμήμα της περιοχής.

Δεν είναι η πρώτη φορά που ο ολιγομελής φασιστικός πυρήνας των δυτικών συνοικιών, με εξωσχολικούς
και μαθητές, προσπαθεί να βγει στο προσκήνιο μέσα από πράξεις ωμής βίας και χουλιγκανισμού. Είναι
ακόμα νωπές οι μνήμες από τις προσπάθειες για «εθνικιστικές καταλήψεις» για τη Μακεδονία και
«αντιεμβολιαστικές καταλήψεις» την ώρα που τα υπόλοιπα σχολεία διεκδικούσαν 15 μαθητές ανά τμήμα.
Θυμόμαστε πολύ καλά την επίθεση σε προσφυγόπουλο στη Νέαπολη, ενώ είναι σχετικά πρόσφατες οι
απανωτές επιθέσεις σε μαθητές και φοιτητές στο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης και η επίθεση σε μέλη της ΚΝΕ
στην Α. Ηλιούπολη.

Σε όλα αυτά τα περιστατικά ήταν πολύ χαρακτηριστική η στάση της αστυνομίας με την ανοχή που δείχνει
σε αυτές τις τρομοκρατικές ενέργειες, αν και οι πρωταγωνιστές είναι γνωστά πρόσωπα. Στάση που δεν
είναι καθόλου περίεργη βέβαια όταν το Υπουργείο Παιδείας συστηματικά αρνείται την ύπαρξη φασιστικής
απειλής στα σχολεία, ενώ αναπαράγει την αντιδραστική θεωρία των 2 άκρων που ξεπλένει το φασισμό.
Αυτά όταν η κυβέρνηση δε δέρνει αγωνιζόμενους μαθητές, φοιτητές και εκπαιδευτικούς.

Τα συνθήματα των φασιστικών παρακρατικών ομάδων νομιμοποιούνται από τις κυβερνητικές επιλογές
υπέρ των εργοδοτών, κατά των μεταναστών και των προσφύγων, υπέρ του εθνικισμού και των
εξοπλισμών. Τους είναι χρήσιμη η ύπαρξη της φασιστικής βίας στα σχολεία, γιατί θέλουν ένα σχολείο
εξεταστικό κέντρο, με υπάκουους μαθητές που “θα κοιτάνε τη δουλειά τους” και εκπαιδευτικούς
υποταγμένους στην αξιολόγηση. Θέλουν καταλήψεις που θα ζητάνε να πολεμήσει η νεολαία για τα κέρδη
εμπόρων όπλων και πετρελαϊκών εταιριών αντί να αγωνιστεί για λεφτά για την παιδεία, προσλήψεις
καθηγητών, υλικοτεχνική υποδομή, ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση, εργασιακή προοπτική.

Δηλώνουμε ότι τέτοιου είδους περιστατικά δε θα μείνουν αναπάντητα! Από τις μαζικότατες πορείες στη
Σταυρούπολη και πρόπερσι στη Νεάπολη, μέχρι την αποφασιστική παρέμβαση κόντρα στις «εθνικιστικές
καταλήψεις» που έσβησε τα εθνικιστικά σχέδια και έφερε στο προσκήνιο τον αγώνα για δημόσια-δωρεάν
παιδεία χωρίς ταξικούς φραγμούς, το αντιφασιστικό κίνημα ήταν πάντα εκεί για να υπερασπιστεί κάθε
σπιθαμή γης από τις φασιστικές ομάδες. Αυτό ακριβώς θα κάνει και τώρα.
1,5 χρόνο μετά την ιστορική καταδίκη της Χρυσής Αυγής, δεν έχουμε ξεμπερδέψει σε καμία περίπτωση με
το φασιστικό τέρας. Χρέος του λαού μας να το τσακίσει οριστικά, μαζί με το σύστημα που το γεννά.

Έξω οι φασίστες από τα σχολεία!
Ούτε σπιθαμή γης στους φασίστες!
Τσακίζουμε το φασισμό και το σύστημα που το γεννά!
Αλληλεγγύη στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς!
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